Poměr – opakování

1) Změň číslo 18 v poměru:
a) 1 : 6		b) 3 : 2			c) 2 : 3		d) 1 : 9
e)    1 : 10		f) 3 : 8			g) 8 : 3		h) 5 : 18

2) Rýžový salát - Předpis pro 4 osoby
200 g rýže Natural, 4 rajčata, 1 cibule, 50g jader vlašských ořechů, 50 g ementálu, 1 stroužek česneku, 3 lžíce rostlinného oleje, 3 lžíce octa. Přidat sůl, pepř, cukr a sekanou petrželovou nať.

3) Rozděl částku 600 Kč v poměru:
a) 1 : 1	b)   1 : 2	c)  3 : 2		d) 7 : 3

4) Dva kopáči kopali výkop. První vykopal 34 metrů, druhý 26 metrů. Za celý výkop dostali 
6600 Kč. Peníze si rozdělili v poměru počtu vykopaných metrů. Kolik korun dostal první kopáč a kolik druhý?

5) Součet délek tří hran kvádru, které vycházejí z jednoho vrcholu je 210 cm. Poměr délek hran je 7 : 5 : 3. Vypočítej délky hran.

6) Honza, Alena a Tonda mají dohromady 740 Kč. Honza a Alena se dělí v poměru 5 : 6 a Alena a Tonda v poměru 4 : 5. Kolik dostane každý?

7) Měřítko mapy   -  měřítko 1 : 100 vyjadřuje, že 1 cm na obrázku zobrazuje 100 cm ( = 1m ) ve skutečnosti. I do zmenšeného plánku připisujeme skutečné délky.
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